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Η ώρα της κάλπης για τη Μητρόπολη Πάφου – 
Την Πέμπτη η Ιερά Σύνοδος επικυρώνει το 
Τριπρόσωπο
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Μετά την ενθρόνιση του νέου Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ. 
Γεώργιου Γ’ έχει ξεκινήσει η αντίστροφη μέτρηση για την 
κάλυψη της Μητρόπολης Πάφου. Για την ανάδειξη του 
τριπροσώπου από το οποίο η Ιερά Σύνοδος θα κληθεί να 
επιλέξει τον νέο Επίσκοπο ψηφίζουν σήμερα Κυριακή 19 
Φεβρουαρίου από το πρωί οι 122 κοινότητες και ενορίες της 
Πάφου.

Καθώς οι κάλπες έκλεισαν στις 5 το απόγευμα και η διαδικασία ολοκληρώθηκε 
χωρίς προβλήματα. Όσον αφορά την προσέλευση εκλογέων μέχρι τις 4:45 μ.μ., 
ψήφισαν από του 52.164 εγγεγραμμένους εκλογείς οι 13.060 δηλαδή ποσοστό 
25,04%.

και εν αναμονή των αποτελεσμάτων της καταμέτρησης ο Αρχιεπίσκοπος 
Κύπρου κ. Γεώργιος
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δήλωσε στο ΡΙΚ πως η Ιερά Σύνοδος θα συνέλθει την Πέμπτη για να επικυρώσει το 
τριπρόσωπο. Διευκρίνισε πως την ίδια μέρα θα οριστεί και η ημερομηνία που θα 
συγκληθεί εκ νέου η Ιερά σύνοδος για να επιλέξει τον Μητροπολίτη Πάφου.
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Ψήφισε Μητροπολίτη o Νίκος Χριστοδουλίδης

«Είναι σημαντικό να υπάρξει μαζική συμμετοχή σε όλες τις εκλογικές διαδικασίες» 
δήλωσε ο εκλελεγμένος Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Νίκος Χριστοδουλίδης, 
αφού άσκησε το εκλογικό του δικαίωμα για ανάδειξη του νέου Μητροπολίτη 
Πάφου, εκφράζοντας παράλληλα την ελπίδα «αυτό να γίνει και σήμερα».

Ο κ. Χριστοδουλίδης ψήφισε στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής, στη Γεροσκήπου και 
σε δηλώσεις μετά ανέφερε πως «πρέπει να ασκούμε το εκλογικό μας δικαίωμα, 
άρα είμαι εδώ και τρίτη συνεχόμενη Κυριακή να ασκήσω το εκλογικό μου δικαίωμα
». Ο εκλελεγμένος Πρόεδρος της Δημοκρατίας εξέφρασε τη βεβαιότητα ότι και η 
Ιερά Σύνοδος, στην βάση και του καταστατικού, θα λάβει τις σωστές αποφάσεις.

Ερωτηθείς σχετικά με το ποσοστό συμμετοχής, που συγκριτικά με το αντίστοιχο 
των Αρχιεπισκοπικών εκλογών είναι μικρότερο, ο κ. Χριστοδουλίδης εξέφρασε την 
ελπίδα να υπάρξει πιο μεγάλη συμμετοχή μέχρι το τέλος της διαδικασίας.
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Ο κ. Χριστοδουλίδης συνοδεύονταν από τον Γενικό Έφορο Εκλογών της 
Μητρόπολης Πάφου, Ιωάννη Χαριλάου και την Έφορο Εκλογών, Έπαρχο Πάφου, 
Μαίρη Λάμπρου και έτυχε θερμής υποδοχής από τους συγχωριανούς του στην 
Γεροσκήπου.

Σήμερα τα αποτέλεσματα της κάλπης

Ο κ. Χαριλάου δήλωσε πως τα αποτελέσματα για τον καταρτισμό του 
τριπρόσωπου αναμένεται να γίνουν γνωστά το βράδυ της Κυριακής και εκτιμά πως 
τα τελικά αποτελέσματα θα εκδοθούν πριν τις 22:00 το βράδυ, ίσως και 
νωρίτερα.

Σημειώνεται πως επιτελεία για τη στήριξη τεσσάρων αρχιερέων που έχουν 
επιδείξει ενδιαφέρον για την διεκδίκηση του Μητροπολιτικού θρόνου, έχουν 
πραγματοποιήσει συγκεντρώσεις, ιδιαίτερα την τελευταία εβδομάδα, στην Πάφο.

Πρόκειται για τον τον Επίσκοπο Αμαθούντος Νικόλαο , τον Αρχιμανδρίτη 
Ιωάννη Ιωάννου, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής και Ηγούμενο της 
Μονής του Απόστολου Βαρνάβα, τον Αρχιμανδρίτη Βρυώνη Τυχικό, 
Πρωτοσύγκελλο της Μητρόπολης Πάφου, και τον Επίσκοπο Καρπασίας 
Χριστοφόρο.
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Ο κόσμος αγκαλιάζει την υποψηφιότητα του Αμαθούντος 
Νικολάου (ΒΙΝΤΕΟ & ΦΩΤΟ)

Ο Επίσκοπος Αμαθούντος κοντά στη νεολαία

Η διαδικασία για την κατάρτιση του τριπροσώπου της 
Μητρόπολης Πάφου από τον Γενικό Έφορο Εκλογών

Αρχιεπισκοπική Εγκύκλιος για την εκλογή του νέου 
Μητροπολίτη Πάφου – Στις 19 Φεβρουαρίου το Τριπρόσωπο
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